
NOTULEN A.L.V.  24 maart 2023 

1.  Enrico opent voor de laatste keer na 11 jaren de algemene ledenvergadering voor een bijna 
voltallige groep. Wilma en Saskia zijn afwezig. 

 

2. De notulen van de A.L.V. van 2022 worden goedgekeurd. 

 

3. Het jaarverslag van 2022 wordt door de secretaris voorgelezen. Er zijn geen vragen of 
opmerkingen van de leden. 

 

4. Het financiële verslag: De nieuwe penningmeester Marion kan nog geen financiële 
handelingen verrichten via de ING. Het omzetten van de bevoegdheid van de vroegere 
penningmeester naar de nieuwe verloopt uiterst moeizaam bij de bank. Enrico zal bij de 
Rabobank informeren of het daar wezenlijk sneller gaat. 

Ter verduidelijking van de begroting wordt opgemerkt dat de zaalhuur van het Juphuis over 2022 
betaald is in 2023. 

Christianne stelt voor om de vergoeding die wij vragen voor een optreden te verhogen. Haar 
ervaring is dat € 200,- een verantwoord bedrag is. 

Het verschil tussen de contributieinkomsten van 2022 en 2023 wordt veroorzaakt door de 
“coronakorting” waarvan de leden in 2022 gebruik mochten maken. 

 

5. De kascommissie bestaande uit Saskia en Arno, hebben de jaarlijkse controle over het 
financiële beleid uitgevoerd en stellen de vergadering voor het bestuur te dechargeren voor het 
jaar 2022. Het voorstel wordt aangenomen. 

 

6. Aftreden bestuursleden: Enrico en Marcel zijn aftredend en niet meer herkiesbaar. 

Tor nu toe heeft zich één kandidaat aangemeld. Dat is Rianne. Zij ziet echter het voorzitterschap 
niet als een functie waarin zij kan functioneren. Penningmeester zou een functie kunnen zijn. 
Marion is echter kortgeleden Agnes opgevolgd als penningmeester en heeft na een 
inwerkperiode nu kijk op de financiële zaak. Na enig beraad komt men tot het voorstel dat 
Marion verhuist naar het secretariaat en Rianne de financiën gaat beheren. Joep wil een poging 
doen om het voorzitterschap van Enrico over te nemen. Dit laatste mag alleen met toestemming 
van de leden. De aanwezige leden stemmen ermee in dat Joep de nieuwe voorzitter wordt. 

Marcel en Enrico worden gefêteerd voor hun langdurige werkzaamheden in het bestuur en de 
lief-en-leed commissie heeft voor een leuk afscheidscadeau gezorgd. 

 

7. Er is geen coördinator meer voor de diverse werkgroepen. De afspraak wordt gemaakt dat ze 
met vragen terecht kunnen bij de voorzitter en als hij er niet is bij de twee andere bestuursleden. 



- De lief-en-leed commissie bestaat uit: Marian de Groen, Marianne  Speetjens en Glenn. 

- De activiteitencommissie bestaat uit : Cécile, Marianne van den Broek, Karen, Marion en 
Yvonne. 

- Lei zorgt met de hulp van wisselende vrijwilligers voor de materialen en de opbouw van de 
spullen voor de repetitie en de coördinatie van de materialen voor een optreden/concert. 

- De muziekcommissie bestaat uit: Karen ( vertegenwoordigt de Alten), Marianne van den Broek 
(vertegenwoordigt de Sopranen), Jos (vertegenwoordigt de muzikanten. Joep mag als voorzitter 
geen lid zijn van commissies en werkgroepen en verlaat daarom de muziekcommissie. Er komt 
hopelijk nog een vertegenwoordiger voor de Tenoren. Indien er niemand beschikbaar is wil Margo 
wel in de muziekcommissie plaats nemen.  

 

8. Stand van zaken in het combo: 

In april komt een kandidaat-pianiste enkele repetities meedoen. Haar naam is Monika.  

Christianne heeft een vacature geplaatst op de “Muzikantenbank” en op “Facebook”.  Wij zoeken 
nog steeds een gitarist en ook kandidaten voor pianist zijn welkom. 

Enrico neemt contact op met de Muziekschool of daar geïnteresseerden voor deze functies zijn. 

 

9. Jubileum: In oktober 2022 heeft de activiteitengroep een bowlingavond georganiseerd, die 
zeer geslaagd was. Dit was in het kader van het 25 jarig jubileum van het koor. Verder was het de 
bedoeling om in de Caumerbron aan dit jubileum extra aandacht te besteden in een nog te 
bepalen vorm en dit te combineren met de heropening van de verbouwde Caumerbron. Enrico 
heeft echter vernomen dat de verbouwing een enorme achterstand heeft opgelopen en dat dit 
plan daardoor waarschijnlijk onmogelijk wordt. 

 

10. Terugloop aantal leden. Dit kan een probleem worden als daardoor het muzikale vermogen 
minder wordt. Bovendien is het van invloed op de contributieinkomsten. 

Christianne oppert het idee om via de “Korenbond” op ideeën te komen. Bovendien is er ook nog 
een “Do you remember” -project waaraan we mee kunnen doen.  

Reclame maken in lokale blaadjes en mensen uitnodigen om eens te komen luisteren. 

De sociale media gebruiken; meer doen met Facebook. 

 

11. Rondvraag: Yvonne: Zou het verstandig zijn om aan een contributie verhoging te denken, 
gelet op punt 10? Het bestuur sluit dit niet uit. Verder wil Yvonne weten of het bestuur denkt dat 
3 bestuursleden voldoende zijn. Een vierde bestuurslid voor Algemene zaken” kan een zinvolle 
functie zijn. Het bestuur zou dit wel willen. Kandidaten mogen zich melden. 

Cécile stelt voor om een uitstapje te organiseren i.p.v. een jubileumfeest. We denken hierover 
na. Misschien komt dit in de activiteitencommissie aan de orde. 



Anita bedankt de lief-en-leed-commissie voor de leuke cadeautjes die ze maken. 

Resi laat ons weten dat zij de muziekklappers heeft overgedragen aan Marian de Groen. 

Jo spreekt nadrukkelijk de wens uit dat we binnenkort weer met een compleet combo gaan 
werken. 

Enrico heeft een attentie voor Jos en Jo. 

Christianne komt terug op de resultaten van de enquete en wijst erop dat de wens om vooral 
veel te zingen niet zo maar ingevuld kan worden. Veel doorzingen, dus ook met fouten, is voor 
haar geen optie. Daar heb je geen dirigent voor nodig.  Zoiets kan ook zonder haar, is haar 
mening. 

De rol van het combo is zo goed als verloren gegaan. Christianne wil daarom de komende weken 
vooral met de zingende leden oefenen. En eventueel meer met het combo gaan doen als de 
kandidaat-pianiste geschikt is voor ons koor. 


